—

B89: HEMARITXREHEEERT.
BREE: ERRGEEMRIT.

AR: BEAREER. IHRUARRMEREF XREEGEER. HIRITHRERKRERERR (1) URAINE T-128T-4) HETUEIRE.
E: FHE
BN EE. WERITEA TR E R EERMSER, NREZEGRHEX. HFREERTERNFART. HAKEFEERARETEAHERF.
AFEVEER : Bl SRITR N SERIEL HIME R BB RIER RS E XN ERRERRITHAWNE, HRABEXEHREEEESE, SARAHIZEANTLSIE.

_ B ARTHAT
BERHE
7= Ei=t, a b c d e
T T-1 1-2 T-3 T-4
AR ()
1 %L — B K EE 1,731, 049. 35 1,703, 333.92 1, 683, 594. 41
2 — BB AR EE 1,731, 049. 35 1,703, 333.92 1, 683, 594. 41
3 BAREER 1,797, 543. 04 1,775, 782. 47 1, 746, 471. 82
RS mIRFEE (B
4 i =2 11,097, 273. 78 11, 465, 801. 98 10, 595, 277. 46
4a XS MREFEET (RS ARKZED 11,097, 273. 78 11, 465, 801. 98 10, 595, 277. 46
BEFTER
5 ZIL—REARATEER (%) 15. 60% 14. 86% 15. 89%
P — 95 % ZZ (Y X p; 4k
5a %;" REATRE (0 (NARKRL 15. 60% 14. 86% 15. 89%
6 —RBERFTEE (%) 15. 60% 14. 86% 15. 89%
ba  |—HRERFTREER %) (MEABRKREZLED 15. 60% 14. 86% 15. 89%
7 BERTER (%) 16. 20% 15. 49% 16. 48%
7a  |BAREEER %) (MBAEARKEZD 16. 20% 15. 49% 16. 48%
Hith B RARER
8 EEEARER (%) 2. 50% 2. 50% 2. 50%
9  [HEHIBEAZER (%)
10 ERAGEEMRITRENREEEZMIIRIT
MimBEARER (%)
11 | HMBRERER (%)  (8+9+10) 2.50% 2.50% 2.50%
HERBREREREWATRZL—RERSE . . .
12 |a5 R AR AR (%) 8. 20% 749 8. 48%
FAEZE
13 IEEERAINE=RE 18, 272, 130. 65 18, 473, 763. 44 17, 866, 476. 39
14 ATHEE (%) 9. 47% 9.22% 9. 42%




14a  |#T#FERa (%) 9. 47% 9.22% 9. 42%
14b  |AT#EZEb (%) 9. 48% 9.23% 9. 42%
14c _ |AT#FEc (%) 9. 48% 9.23% 9. 42%
R BER
15 | B ERENE BT 2,892, 669. 11 2,897, 798. 90 2,885, 446.03
16 |H&SRtHE 1,362,174. 40 1,601,911.42 1,494, 617.20
17 R BEE (%) 212. 36% 180. 90% 193. 06%
R BRSG]
18 |AHARESEEEIT 9,050, 975. 59 9,059, 029. 73 8,513, 123. 60
19 |ERESEEEIT 6,616, 741. 90 6,638,312.95 6,733,801.13
| 20 BRFEERSEE (%) 136. 79% 136. 47% 126. 42%




